



Февраль 2025 года

Депутат города Покрова Владимирской области арестован по делу о мошенничестве

Суд во Владимирской области постановил арестовать депутата Совета народных депутатов города Покрова. Он обвиняется в совершении мошенничества в особо крупном размере. Как говорится в сообщении регионального СК, в 2023 году в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» коммерческая организация, гендиректором которой является обвиняемый, осуществляла строительство станций водоподготовки для водоснабжения села Панфилово Муромского района.



Через подконтрольную организацию фигурант приобрёл две станции, завывсив в 3 раза цену, по которой они были оплачены заказчиком, изготовив заведомо ложные документы. Покровский депутат был задержан 24 января. По месту его жительства и в офисе организации следователи провели обыски. Расследование уголовного дела продолжается, сообщили в областном управлении СК.

Экс-замгубернатора Севастополя Горлову продлили арест по делу о взятке

Басманный суд Москвы продлил до 20 апреля 2025 года срок ареста бывшему и.о. замгубернатора Севастополя Евгению Горлову, обвиняемому в получении взятки в особо крупном размере, которую экс-чиновник требовал у представителя «Севастопольгаз». Защита намерена обжаловать это решение, ука-

зывая на отсутствие насильственных преступлений, наличие иждивенцев и положительные характеристики Горлова. Арест Евгению Горлову продлили ещё на три месяца. Также был продлён арест предполагаемому посреднику Максиму Ларину, который, по данным следствия, ранее служил в СБУ и был объявлен там в розыск за госизмену.



По материалам дела, Ларин был знаком с заявителем о вымогательстве, председателем совета директоров ПАО «Севастопольгаз» Эдуардом Третьяком ещё со времен службы в правоохранительных органах Украины. Горлов был задержан в августе 2024 года при получении 6 миллионов рублей от Ларина. По версии следствия, Горлов требовал ежемесячные взятки от представителя ПАО «Севастопольгаз» за покровительство. Оба фигуранта признали вину. Следствие продолжается.

Экс-зампреду правительства Хабаровского края продлили арест

Бывшему заместителю председателя правительства Хабаровского края по социальным вопросам Евгению Никонову до 29 марта продлили арест по делу о получении взятки в размере 82 миллионов рублей. Об этом сообщили в Центральном районном суде города. «Никонову продлён срок содержания под стражей по 29 марта 2025 года включительно», – цитирует агентство ТАСС слова представителей суда. Свою вину подсудимый не признал. Никонова задержали в Хабаровске 30 июля 2024 года за получение взятки. Позднее его арестовали. Уголовное дело было воз-

буждено в отношении ещё нескольких должностных лиц. Сообщалось, что в деле объединены 6 эпизодов коррупции: взятка в особо крупном размере, содействие аффилированным фирмам в закупке медоборудования по госконтрактам.

VESTI.RU

В Донецке против заведующей кафедрой вуза возбудили дело о взятке

Следователи Следственного комитета (СК) России по Донецкой Народной Республике (ДНР) по Ворошиловскому району возбудили уголовное дело в отношении заведующей кафедрой высшего учебного заведения (ВУЗ) по делу о получении взятки. Уточняется, что женщина была допрошена по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий), однако свою вину не признала. По версии следствия, с ноября 2022 года по июнь 2023 года на банковскую карту подозреваемой от одного из сотрудников учебного заведения, действующей в интересах студентки, поступил денежный перевод в размере 45 тыс. рублей.



Указанная сумма предназначалась за получение обучающейся положительной оценки при сдаче государственного итогового экзамена без проверки фактических знаний. Преступную деятельность выявили в результате совместной работы следователи СК России по ДНР и оперативные сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции

УМВД РФ «Донецкое». Фигурантке избрали меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В СК ДНР добавили, что в настоящее время следствие работает над сбором и закреплением доказательств правонарушения. Действиям других причастных лиц также дадут правовую оценку.

Известия

В Мордовии эксперта арестовали за взятки с родителей детей-инвалидов

В столице Мордовии фигуранткой громкого коррупционного скандала стала руководитель филиала Главбюро медико-социальной экспертизы по РМ Светлана Горячева. За деньги она обещала продлить инвалидность больному мальчику до совершеннолетия. По данным правоохранительных органов, с января 2023-го по декабрь прошлого года жительница Саранска передала Горячевой через посредника частями 160 тысяч рублей наличными. Женщина заплатила деньги, чтобы продлить больному сыну инвалидность до совершеннолетия, не подвергая мальчика лишней раз процедуре повторного освидетельствования. Причём правоохранители полагают, что система была поставлена на поток: в материалах уголовного дела – три подтверждённых эпизода.

Следует отметить, до совершеннолетия группа инвалидности не присваивается: существует лишь общая категория «ребёнок-инвалид». Она может устанавливаться на год, два года, пять лет либо до достижения ребёнком 14 или 18 лет. Это решает экспертиза. К сожалению, некоторые дельцы от медицины не прочь погреть руки на горе родителей больных детей. Задержанной главе бюро МСЭ № 4 инкриминируется получение крупной взятки с вымогательством. Максимальное наказание за это – до 12 лет лишения свободы. Свою причастность к подтверждённым эпизодам эксперт не отрицала и даже оформила явку с повинной.

Российская газета